Protokół Nr 16/15
ze wspólnego posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i spraw Społecznych oraz Komisji Budżetu i Finansów, które odbyło się 04 grudnia 2015 roku o godz. 9 
w Urzędzie Miejskim w Wyśmierzycach, ul. A. Mickiewicza 75
Obecni na posiedzeniu: lista obecności w załączeniu
Obradom przewodniczyła Pani Joanna Jabłońska – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów. 
Przewodnicząca powitała serdecznie obecnych członków obu Komisji.
Otworzył wspólne posiedzenie Komisji stwierdzając quorum.
Ad. 2.
Przewodniczący odczytała porządek obrad:
1. Otwarcie wspólnego posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie porządku wspólnego posiedzenia Komisji.
3. Przyjęcie protokołu ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych z dnia 26 listopada 2015r. /protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim/.
4. Opracowanie planu pracy Komisji Budżetu i Finansów na 2016 rok.
5. Opracowanie planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych na 2016 rok.
6. Wolne wnioski.
7. Zamknięcie posiedzenia Komisji.

Przewodnicząca zapytał czy są uwagi do porządku obrad.

Uwag nie było. 
Porządek obrad przyjęto jednogłośnie.

Ad. 3. 
Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów zapytał czy są uwagi do protokołu z poprzedniego posiedzenia z dnia 26 listopada 2015 roku, którego projekt był wyłożony do zapoznania w Urzędzie Miejskim – Biurze Rady.

Uwag nie było
Protokół został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 4.
Komisja Budżetu i Finansów, opracowała następujący plan pracy na 2016 r.:






Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych, opracowała następujący plan pracy na 2016 r.:
	Lp.
	Termin
	Tematyka posiedzeń Komisji
	Osoby odpowiedzialne za przygotowanie materiałów

	1.
	I kwartał
	1. Opracowanie sprawozdania z realizacji rocznego planu pracy Komisji.
2. Kontrola przeprowadzonej inwestycji w zakresie wymiany oświetlenia ulicznego.
3. Kontrola umorzeń i odroczeń podatków w tym opłaty za odpady komunalne za 2015r.
4. Kontrola dochodów z najmu i dzierżawy lokali i nieruchomości gminnych w 2015r.
5. Zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji Rady Miejskiej.
6. Sprawy bieżące.
	Burmistrz
Kierownik R. GKBiOŚ
Skarbnik Gminy.

	2.
	II kwartał
	1. Analiza i kontrola wykonania budżetu za 2015r.
2. Przygotowanie uchwały absolutoryjnej oraz opinii wraz z wnioskiem do RIO w Radomiu w spr. Rozpatrzenia sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu za 2015r. 
3. Kontrola wydatków na remonty i budowę dróg gminnych – zapoznanie się ze stanem dróg.
4. Kontrola prowadzonej inwestycji w zakresie sieci wodociągowej.
5. Zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji Rady Miejskiej.
6. Sprawy bieżące.
	Burmistrz
Kierownik R. GKBiOŚ
Skarbnik Gminy,
Kierownik ZGK.

	3.
	III kwartał
	1. Analiza realizacji budżetu za I półrocze 2016r.
2. Kontrola i ocena pracy ZGK.
3. Analiza zadłużenia gminy i prawidłowości spłaty zadłużenia.
4. Kontrola wydatkowania środków oraz ocena funkcjonowania obiektów sportowych.
5. Zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji Rady Miejskiej.
6. Sprawy bieżące.
	Burmistrz,
Kierownik ZGK i R. GKBiOŚ,
Skarbnik,
Animatorzy.


	4.
	IV kwartał
	1. Ocena pozyskiwania środków pozabudżetowych.
2. Informacja nt. przygotowania do zimowego utrzymania dróg gminnych.
3. Analiza i ostateczna ocena projektu budżetu gminy na 2017 r.
4. Kontrola trybu przeprowadzonych przetargów w 2016 r.
5. Opracowanie planu pracy na 2017 r.
6. Zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji Rady Miejskiej.
7. Sprawy bieżące.
	Burmistrz,
Przewodniczący Komisji,
Kierownik ZGK i R. GKBiOŚ.


Termin oraz tematyka posiedzenia zawarte w ramowym planie pracy, mogą być zweryfikowane na skutek potrzeb wynikających z bieżącej działalności							
[bookmark: _GoBack]Ad. 5.
Wolne wnioski.
Wolnych wniosków nie było.

Ad. 6.
Na tym protokół zakończono.





   Przewodnicząca Komisji						Przewodnicząca Komisji

     Joanna Jabłońska							Jolanta Dąbrowska


	
                                                                                                                                                                          










Protokołowała
Kinga Kawińska

